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Dostepna pamieé: 256 MB

Czy moge byc winna grosika?

— Czy moge by¢ winna grosika?
— Otz nie.

Pani w kasie napotkala problem wydawania reszty. Musi wyda¢ dokladnie tyle, ile powinna, a ma przeciez
ograniczona liczbe banknotow...
Wejscie
W pierwszej linii wejscia znajsuje sie liczba n (1 < n < 100) oznaczajaca liczbe nominaléw w kasie. W kolejnych
n liniach znajduja sie ich opisy w postaci liczb w; i I; oznaczajace, ze w kasie znajduje sie [; nominaléw o
wartosci w; (1 < w; < 10%). Wartoéci w; na wejsciu nie powtarzaja sie.

W kolejnym wierszu wejécia znajduje si¢ liczba q - liczba zapytan. Nastepnie w ¢ wierszach sa zapytania w
postaci liczby z (0 < z < 10%).
Wyjscie

Na wyjécie wypisz ¢ linii - w i-tej z nich odpowiedz na i-te zapytanie, tj. TAK, jezeli kwote x da si¢ wydacé za
pomoca dostepnych banknotéw, NIE w przeciwnym wypadku.

Przyktad

Wejscie Wyjscie
3 TAK
50 1 NIE
20 2 TAK
23 NIE

92
82
26
100
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